
Yukarıdaki abaküste gösterilen sayının okunuşu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A)
B)
C)
D)

Üç milyon dokuz yüz on bin altı yüz yirmi beş

Üç yüz milyon dokuz yüz on bin altı yüz yirmi beş

Üç milyon dokuz yüz bir bin altı yüz yirmi beş

Üç yüz milyon dokuz yüz on altı bin yüz yirmi beş

Denizlispor'un üç hazırlık maçının birincisini 7268 kişi, ikincisini 
11235 kişi izlemiştir.
Üç maçı toplam 28786 kişi izlediğine göre üçüncü maçı kaç kişi 
izlemiştir?

A) B) C) D)10183 10273 10283 10293

1

Yukarıdaki rakamları birer kez kullanarak oluşturulan en küçük 
sayının milyonlar bölüğündeki rakamların toplamı kaçtır? 

A) B) C) D)1 3 6 11

8 7 1 0

5 3 2 9

97 021 459 > 9😀 928 381 

Yukarıdaki ifadenin doğru olabilmesi için 😀 yerine yazılabilecek 
kaç farklı rakam vardır?

A) B) C) D)5 6 7 8

İlk adımı 8 olan ve yedişer yedişer artan sayı örüntüsünün 
kaçıncı adımındaki sayı 50’dir? 

A) B) C) D)6 7 8 9

Yukarıdaki ilk üç adımı verilen şekil örüntüsü dairelerle 
oluşturulmuştur. Bu örüntünün 8. adımındaki daire sayısı  
kaçtır? 

A) B) C) D)19 22 24 25

97 123 574 sayısının onlar basamağındaki sayı ile milyonlar 
basamağındaki rakamların yeri değiştirilirse oluşan yeni sayı 
aşağıdakilerden hangisi olur? 

A) B)

C) D)

77 123 594

79 123 574

74 123 597

97 123 574

-----, -----, -----, 27, 21, 15, 9, 3

Yukarıda bir örüntünün son beş adımı verilmiştir.
Buna göre boş bırakılan yerlere sırası ile gelmesi gereken 
terimler aşağıdakilerden hangisidir?

A) B)

C) D)

45, 39, 33

46, 40, 34

39, 36, 33

42, 36, 30
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Yukarıda verilen çıkarma işleminde ✿ , ❂ ve ◆ birer rakam 
olduğuna göre ✿ + ❂ + ◆ değeri kaçtır?

A) B) C) D)10 12 14 15

4  8  7  ✿ 5
2  ❂ 5  6  4
2   3 ◆ 2  1

Ahmet cep telefonu şifresi için aşağıdaki 
bilgileri vermiştir;

1. Yedi basamaklı yazılabilecek rakamları
farklı en küçük sayının birler bölüğü silinince
geriye kalan rakamlardan oluşmaktadır.
2. Bu rakamlarla oluşturulabilecek en büyük
dört basamaklı doğal sayısıdır.

Buna göre Ahmet’in şifresi kaçtır?

A) B) C) D) 9876432132101023

Çok katlı bir otoparkın giriş katına 8 araba sonraki her katına 9 
araba park edebilmektedir. Bu otoparka 71 araba park edince 
otoparkta yer kalmadığına göre, bu otopark toplam
kaç katlıdır?

A) B) C) D)10 9 8 7

A B C D E F G H ...
Yukarıdaki örüntü, ilk terimden itibaren sürekli aynı doğal 
sayının eklenmesi ile oluşmuştur.
E terimi 135, G terimi 149 olduğuna göre bu örüntünün 11. 
terimi 8. teriminden kaç fazladır?

A) B) C) D)7 14 21 28

Bir oto galari yolun kenarına sattığı 2 m ucunluğundaki araçları 
aralarında 1 m boşluk kalacak şekilde doğrusal olarak park 
etmiştir.Galerinin önüne 18 araç şekildeki gibi park edebildiğine 
göre bu park yerinin uzunluğu en az kaç metredir?

A) B) C) D)51 52 53 54

“1✿3 4✿✿ 78✿” 
dokuz basamaklı sayısının rakamlarının sayı değerleri toplamı 
55’dir. Buna göre, sayının binler bölüğü aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) B) C) D)455 466 477 488

Elif hesap makinesindeki 7,6,2,4,6 
tuşlarına sırayla basmış ancak 6 
rakamının yazılı olduğu tuşun basmadığını 
fark etmiştir.
Buna göre, Elifin yazmak istediği
sayı ile hesap makinesinin ekranında
yazan sayının farkı kaçtır?

A) B) C) D)75522 69006 69000 6006
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